Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 22 okromepy 2014 r. 16:38 :

To: 'lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; ‘regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; trud@trud.bg’; "psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com’

Subject: ' OtHocHa ua, 27, an, 2 o1 307 . '

Signed By: Qualified Certificate StamplT DocPro -

alo gy

| CPEACTBATA 3A MACOBC CCBEAOMABAHE

OTHocHo: CvoblweHne 3a oTKpUBaHe Ha obilecTBerHa Nopbyka € Bb3N0XUTen MUHUCTEPCTBO

Ha 3EMELENIMETO ¥ XPaHUTe.
YBAMAEMKW JAMW W TQCNOLA,

Ha ocHosaHue un. 27, an. 2 ot 30N Bv yseaoMAaBaM cnegHoTo!

1. MWUHWCTEPCTBOTC Ha 3eMEeAenleTo W XPaHWUTE OTKpMBa NpouUuedypa 3a Bb3NaraHe Ha O6LL£E!CTBEH_B
rnopeydKa C npeameT. ,,Marpa)fcuaHe Ha WHTErpypaHa MHCIDODMEJLLMDHHEI IgMelencka Cc4eToBodHa
Cc1uCTeEMa 3a BhBeX4aHde Ha AdadHHW, KOHTPGCA, BannivpadHe W aHani3 Ha pe3ynTaTuTe Ha HalUnoHanHo

M DEFUOHENHO HUBo",
2. [aTta Ha nybnukyBaHe Ha obwecTeBeHaTa nopkyxka 8 POM: 22.10.2014 r.

LsnocTHa MHpopMauus 3a obllecTBeHaTa nopbyuka MOXE a3 ce Hamepu Ha oduuranHua cailT Ha
MUHWUCTEPCTBOTO Ha 3eMejenueTe n Xxpauute - www.mzh.qovernment.bq
B pazgena ,lpothun Ha Kynyeada",

L

JMue 3a KOHTaKT:
AOunaHa HangeHoBsa
MUHUCTEPCTBO Ha 3EMEAENTUETO U XpaHUTe

Ten. 02/98511675




